
一、单项选择题
　　1. 中央处理单元(CPU)的两个主要组成部分是运算器和( )

　　A、寄存器 B、控制器 C、主存储器 D、辅助存储器

　　2. 剪贴板是( )中的一部分空间。

　　A、硬盘 B、软盘 C、内存 D、光盘

　　3. 在Windows的“资源管理器”窗口中，若要一次选定多个不连续的文件或文件夹，正确的操作是( )

　　A、单击“编辑”菜单的“全部选定”命令

　　B、单击第一个文件，然后按住Shift键单击最后一个文件

　　C、按住Ctrl键，依次单击想要选择的文件

　　D、按住Ctrl键，单击首尾文件

　　4. 完成将累加器AL清零，并使进位标志CF清零，下面错误的指令是( )

　　A、MOV AL，OOH B、XOR AL，AL C、AND AL，OOH D、SUB AL，AL

　　5. 测试BL寄存器内容是否与数据4FH相等，若相等则转NEXT处执行，可实现的方法是( )

　　A、TEST BL，4FH B、XOR BL，4FH

　　JZ NEXT JZ NEXT

　　C、AND BL，4FH D、OR BL，4FH

　　JZ NEXT JZ NEXT

　　6. 深度为5的二叉树至多有( )个结点。

　　A、16 B、32 C、31 D、10

　　7. 原码乘法是( )

　　A、先取操作数绝对值相乘，符号位单独处理

　　B、用原码表示操作数，然后直接相乘

　　C、被乘数用原码表示，乘数取绝对值，然后相乘

　　D、乘数用原码表示，被乘数取绝对值，然后相乘

　　8. 为了缩短指令中某个地址段的位数，有效的方法是采取( )

　　A、立即寻址 B、变址寻址 C、间接寻址 D、寄存器寻址

　　9. 高速缓冲存储器Cache一般采取( )

　　A、随机存取方式 B、顺序存取方式 C、半顺序存取方式 D、只读不写方式

　　10. 半导体静态存储器SRAM的存储原理是( )

　　A、依靠双稳态电路子 B、依靠定时刷新

　　C、依靠读后再生 D、信息不再变化

　　11. 现有关系表：医疗(患者编号，医生编号，医生姓名，诊断日期，诊断结果，恢复情况)的主码是( )

　　A、患者编号，医生编号，诊断日期 B、医生编号

　　C、诊断日期 D、患者编号

　　12. 任何一个三目关系都属于( )

　　A、3NF B、2NF C、BCNF D、4NF

　　13. 相对于非关系模型，关系数据摸型的缺点之一是( )

　　A、存取路径对拥护透明，需进行查询优化 B、数据结构简单

　　C、数据独立性高 D、有严格的数学基础

　　14. 数据库存镜象可以用于( )

　　A、保证数据库的完整性 B、实现数据库安全性

　　C、进行数据库恢复或并发操作 C、实现数据共享

　　15. 对于带宽为6MHz的信道，若用8种不同的状态来表示数据，在不考虑热噪声的情况下，该信道每秒最多能传送的位数为( )

　　A、18*106 B、36*106 C、48*106 D、96*106

　　16. 采用ATM交换技术，具有同样信息头的信元在传输线上并不对应某个固定的时间间隙，也不是按周期出现的。因此，其信道复用方式为( )

　　A、同步时分复用 B、异步时分复用 C、PCM复用 D、频分多路复用

　　17. ATM信元及信头的字节数分别为( )

　　A、5，53 B、50，5 C、50，3 D、53，5

　　18. 帧中继是继X.25之后发展起来的数据通信方式，但帧中继与X.25不同，其复用和转接是发生在( )

　　A、物理层 B、网络层 C、链路层 D、运输层

　　19. 计算机系统中判别是否有中断事件发生应是在( )

　　A、进程切换时 B、执行完成一条指令后

　　C、执行P操作后 D、由用户态转入核心态时

　　20. 在需要经常查找结点的前驱与后继的场合中，使用( )比较合适。

　　A、单链表 B、双链表 C、顺序表 D、循环链表

　　二、多项选择题

　　1. 在计算机中采用二进制的主要原因是( )

　　A、两种状态容易表示、成本低 B、运算法则简单 C、十进制在计算机中无法实现 D、能够进行逻辑运算 E、占用内存空间小

　　2. 在计算机中，1 个字节可以表示( )

　　A、2位十六进制数 B、1个ASCII 码 C、256种状态 D、8个bit E.1024 个bit

　　3. 与内存相比，外存储器的主要优点是( )

　　A、存储容量大 B、信息可长期保存 C、存储单位信息量的价格便宜 D、存取速度快 E、CPU 可直接访问

　　4. 在启动DOS 的过程中，其中主要完成( )

　　A、把DOS 全部命令装入内存 B、仅把DOS 全部内部命令装入内存 C、如当前盘上有自动批处理文件，则执行它 D、仅把DOS 全部外部命令装入内存 E、把DOS全部内部命令和外部命令装入内存

　　5. 在WINDOWS 中查找操作中( )。

　　A、可以按文件类型进行查找B、不能使用通配符 C、如果查找失败，可直接在输入新内容后单击“开始查找“按钮 D、在“查找结果“列表中框中可直接进行拷贝或进行删除操作E、在“查找结果“列表中框中可直接打开文件

　　6. 关于Word 的快捷键，哪些是正确的( )

　　A、Ctrl+End 为把光标移动到文档最后位置 B、Ctrl+Z 为撤消操作(即取消上次的操作) C、Ctrl+P 为打印快捷键 D、Ctrl+Home 为把光标移动到文档起始位置 E、Ctrl+C 为复制选定的文本

　　7.若选择A2：E8 区域，下列操作正确的是( )。

　　A、将鼠标移至A2 单元格，按下鼠标左键不放，拖动鼠标至E8 单元格

　　B、单击A2 单元格，再单击E8 单元格

　　C、单击A2 单元格，按住ctrl 键，单击E8 单元格

　　D、单击A2 单元格，按Shift 键，然后单击E8 单元格

　　E、单击A2 单元格，按F8 键，然后单击E8 单元格

　　8. 关于单元格中的公式，正确的说法有( )

　　A、只能显示公式的值，不能显示公式 B、能自动计算公式的值 C、公式的值随所引用的单元格的值变化而变化 D、公式中可以引用其他工作表中的单元格 E、公式必须以“=”号开头

　　9. 关于网络拓扑结构说法正确的是( )

　　A、计算机网络采用的基本拓扑结构有星型结构、总线结构、环型结构

　　B、实际构造网络的时候，大量网络是星型、总线和环型拓扑形状的结合

　　C、总线拓扑结构的缺点是网络性能依赖中央结点，一旦中央结点出现故障，就会危及全网

　　D、环型拓扑结构中，任意两个节点之间的通信必须通过环路，单条环路只能进行单向通信 E、Internet 本身的拓扑只是一种虚拟拓扑结构，无固定形式

　　10. 常用的WWW浏览器包括( )

　　A、Navigator B、Internet Explorer C、Windows2000 D、TCP/IP E.FTP

　　三、判断题：

　　1. 数据和程序是以文件形式存储在磁盘上的：

　　2. 用户可以通过电子邮件接收和发送各种类型的文件。

　　3. windows 98的剪贴板是内存中的一块区域。

　　4. 在windows 98操作系统中，任何一个打开的窗口都有滚动条。

　　5. 按通信传输的介质，计算机网络分为局域网和广域网。

　　6. 软盘能在计算机之间传播“病毒”。

　　7. 信息技术不包括传感技术。

　　8. 一个字节可存放一个汉字。

　　9. 制作多媒体报告可以使用powerpoint.

　　10.将鼠标指向某个工作表的标签单击，可以打开该工作

　　四、填空题

　　1. 四倍速CD-ROM的传输速率达________。

　　2. 根目录是由_______命令建立的。

　　3. Windows2000 桌面底部的条形区域称为“任务栏”左端是______按钮，右端是状态指示器。

　　4. 在Windows2000 中，使______键复制当前屏幕内容到剪贴版。

　　5. 使用“附件”菜单中______________选择项，可以实现磁盘碎片的收集。

　　6. 用CTRL+________键可以启动或关闭中文输入法。

　　7. 用快捷键退出EXCEL 的按键是_____+_______键。

　　8. “sheet2!$A$2:$C$5”表示____________

　　9. Internet 采用的标准网络协议是_______协议。(请用大写字母)

　　10. 计算机网络通常可分为_______网、________网和城域网三大类。

　　五、简答题

　　1. 请回答关于WINDOWS 窗口的有关问题(假设桌面上打开了多个窗口) (1) 任意时刻有多少个活动窗口? (2) 活动窗口的特点是什么? (3) 怎样实现窗口之间的切换?(至少用三种方法)

　　2. 请回答关于WINDOWS2000 回收站的有关问题 (1) 什么是回收站?它的功能是什么? (2) 被删除的文件一定会放进回收站吗? (3) 什么文件在删除后不能恢复?

　　3. 什么是计算机网络?简述计算机网络的功能?

　　参考答案

　　一、单项选择题

　　1-5 BCCAB

　　6-10 CADBA

　　11-15 DBBCB

　　16-20 BDCBA

　　二、多项选择题

　　1.ABD 2.ABCD 3.ABC 4.BC 5.ADE 6.ABCDE7.AD 8.BCDE 9.ABDE 10.AB

　　三、判断题

　　1-5√×√××

　　6-10√××√×

　　四、填空题

　　1. 600Kb/s2. FORMAT3. 开始 4. PRINTSCREEN 5. 系统工具 6. SPACE 7. ALT+F4 8. sheet2 中A2 到C5 之间的区域 9. TCP/IP 10. 局域网、广域网

　　五、简答题

　　1. 答：(1)任意时刻只有一个窗口是活动窗口(2)活动窗口有以下特征：程序窗口的标题栏是深色显示的;任务栏上代表此窗口的按键处于按下状态;此程序窗口在其他所有窗口之上。(3)实现窗口之间的切换可以使用的方式有：单击任务栏上代表窗口的按键;使用ALT+TAB 切换;单击窗口的任意位置。

　　2. 答：(1)是在硬盘上开辟的一个暂时存放被删除对象的空间。借助回收站可以将被删除的文件或文件夹恢复。(2)不一定，如果使用彻底删除文件的方法就可以不将文件放进回收站而直接删除。(3)有三类文件被删除以后是不能被恢复的：可移动磁盘(如软盘)上的文件;网络上的文件;在MS DOS 方式中被删除的文件。

　　3. 答：计算机网络就是利用通信设备和线路将地理位置不同的、功能独立的多个计算机系统互联起来，以功能完善的网络软件实现网络中资源共享和信息交换的系统。计算机网络的功能主要体现在三个方面：信息交换、资源共享、分布式处理。


